
Akreditacijski kriteriji za izvajanje programa soecializacije iz transfuzijske medicine 

Datum: 30.8.2024 

Izvajanje kroženja je mogoče v ustanovah, ki izvajajo dejavnost v skladu s programom specializacije in 
imajo zadostno število primerov in kapacitet. 

Ustanove, ki  izvajajo le del aktivnosti s posameznega področja, ki je predviden v programu specializacije, 
lahko izvajajo sorazmeren del kroženja s tega področja. 

Kroženje znotraj posamezne transfuzijske  ustanove (zavod ali center) lahko poteka tudi v transfuzijskih 
oddelkih, ki delujejo znotraj perifernih bolnišnic, organizacijsko pa so del transfuzijske ustanove. 

Vsi izvajalci morajo imeti veljavno akreditacijo pristojnega organa za dejavnost, ki je predmet kroženja. 

Začetni del - ožja transfuzijska medicina 

Polna akreditacija: Zavod RS za transfuzijsko medicino 

Delna akreditacija: Transfuzijski center glede na vsebino in obseg dejavnosti 

Nadaljevalni del – klinično znanje v transfuzijski medicini 

Hematologija 

Polna akreditacija (8 mes): Klinični oddelek za hematologijo UKC, ki izvaja vso diagnostično in 
terapevtsko dejavnost vključno z avtolognimi in alogenskimi presaditvami krvotvornih matičnih 
celic. 

Delna akreditacija (4 mes): Bolnišnični hematološki oddelki, ki imajo vsaj enega specialista 
hematologa  

Kirurgija in anesteziologija 

 Delna akreditacija (do 5 mes): Bolnišnični oddelki za anesteziologijo in intenzivno terapijo 

Delna akreditacija (do 5 mes): Kirurški oddelki, ki izvajajo avtologne in alogenske transfuzije, 
zunajtelesni krvni obtok 

Porodništvo in neonatologija 

Polna akreditacija (2 mes): Klinični oddelek za perinatologijo UKC 

Delna akreditacija (1 mes): Bolnišnični pediatrični oddelki, ki izvajajo diagnostiko in zdravljenje s 
področja transfuzijske medicine.  

Pediatrija 



Polna akreditacija (2 mes): Klinični oddelek za otroško hematologijo in onkologijo Pediatrične 
klinike UKC, ki izvaja vso diagnostični in terapevtsko dejavnost vključno z avtolognimi in 
alogenskimi presaditvami krvotvornih matičnih celic. 

Delna akreditacija (1 mes): Bolnišnični pediatrični oddelki, ki izvajajo diagnostiko in zdravljenje 
na področju transfuzijske medicine 

Klinična imunologija 

Polna akreditacija (2 mes): transfuzijski zavod/center ali klinični oddelek, ki izvaja diagnostične 
preiskave in terapevtske postopke s področja klinične imunologije. 

Izbirni program v okviru nadaljevalnega programa 

Polna akreditacija:  transfuzijski zavod/center ali klinični oddelek, ki opravlja laboratorijske 
preiskave s področja, ki ga predpisuje program specializacije. 

 

  


